
 

 
ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

SETOR DE ATAS E DEBATES 

 
 
 
 
Ata da 015ª Sessão Ordinária da 22ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió  
                                                      Biênio 2021 - 2022. 

 
 
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março do ano de 2021, às 15h00 (quinze 
horas), sob a presidência do vereador Galba Netto reuniu-se a Câmara 
Municipal de Maceió situada na Rua Sá e Albuquerque, número 564, bairro 
Jaraguá nesta capital, em sessão ordinária online, por teleconferência em 
virtude do ato da mesa diretora com as presenças dos vereadores: Aldo 
Loureiro, Brivaldo Marques, Cal Moreira, Cleber Costa, Davi Davino, Drº 
Valmir, Eduardo Canuto, Fabio Costa, Fernando Hollanda, Francisco Holanda, 
Gaby Ronalsa, Joãozinho, João Catunda, José Marcio Filho, Kelmann Vieira, 
Leonardo Dias, Luciano Marinho, Olivia Tenório, Oliveira Lima, Samyr Malta, 
Siderlane Mendonça, Silvânia Barbosa e Teca Nelma. No Grande 
Expediente, como primeira oradora, vereadora Teca Nelma trouxe mais 
um projeto voltada para as mulheres neste mês em alusão ao Dia da Mulher, 
no qual solicitou a elaboração de estatísticas da violência contra mulher, lendo 
o conteúdo do projeto em questão. A segunda oradora, vereadora Gaby 
Ronalsa deixou registrado que protocolizou uma moção de pesar pelo 
falecimento da senhora Teresinha de Araújo, conhecida como “Teca 
Rendeira”, lendo o conteúdo da moção em questão. Registrou também que 
fez uma indicação solicitando homenagem a personalidade Dandara Palmares 
onde pediu apoio de todos para aprovação. O terceiro orador, vereador 
Cleber Costa mencionou que vivenciou na pele um pouco do que as pessoas 
estão passando, a respeito de ter sua atividade laborativa prejudicada em 
função da pandemia onde foi informado pelo hospital que trabalha realizando 
as cirurgias e consultas que nesse período de pico da pandemia estão 
suspensas, sendo que o mesmo ainda possui essa renda como vereador, mas 
questiona e as pessoas q não tem uma renda a mais, como estão nesse 
período tão difícil. Em seguida solicitou que seja resolvida a questão dos 
guardas sois quando liberarem a praia para os banhistas que também libere o 
item em questão. O quarto orador, vereador Drº Valmir mencionou sua 
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preocupação com a chegada do período chuvoso e que hoje esteve no bairro 
do São Jorge, que também tem ruas com indicio de desabamento. Em aparte 
o vereador Cal Moreira mencionou que a vem a muito tempo querendo trazer 
um conforto aos moradores da grota e encostas dos bairros do Feitosa e 
Pitanguinha solicitando apoio do colegiado para essas pessoas que tanto 
precisam. Em aparte a vereadora Teca Nelma corroborou com o 
pronunciamento do orador, mencionou que amanhã irá também com a defesa 
civil no bairro do Feitosa, averigua in loco essa situação. Retornando o orador 
solicitou aos órgãos competentes que possam ir o quanto antes à Rua 
Princesa Diana no bairro do São Jorge. Em seguida indagou uma solicitação 
feita pelos moradores do bairro da Garça Torta que clamam por ruas com 
saneamento e ao invés de colocarem a malha asfáltica que seja mantido  o 
bairro de forma histórico e cultural como ele é. Por fim solicitou sensibilidade 
no caso da senhora Marival, moradora do bairro citado, bem como a 
revitalização da barraca do peixe. O Quinto orador vereador Samyr Malta 
mencionou que no dia 21 desse mês foi comemorado o dia internacional da 
Síndrome de Down e que a essas pessoas seja dada preferência também na 
vacinação do covid-19 bem como protocolou requerimento nesse sentido. Em 
aparte a vereadora Teca Nelma parabenizou o orador pela indicação e que 
protocolou um requerimento parecido dando prioridade as pessoas com 
deficiência na vacinação. Em aparte o vereador Francisco Filho solicitou 
também que sejam priorizados os alunos do último ano de medicina que estão 
em ambiente hospitalar constante. Em aparte o vereador Fernando 
Hollanda parabenizou o orador pelo pronunciamento e que também irá 
protocolar um requerimento para priorizar vacinação aos autistas. O 
parlamentar pontuou que a obrigatoriedade do uso de mascaras não seja 
válida aos portadores de down e autismo uma vez que os mesmos tem 
condições especiais. Retornando o orador lamentou que estejam agindo de 
forma criminosa furando filas na vacinação do covid-19. Solicitou aos pares 
que se faça uma visita ao secretário de saúde para debater essa questão. Em 
aparte o vereador Cleber Costa parabenizou o orador pelo tema abordado e 
trouxe dados a respeito de problemas cardiológicos e obesidade acometidos 
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pelos portadores de síndrome de down. No Prolongamento do Expediente 
foram lidos: PL Vereador Leonardo Dias, protocolo web nº03230040/2021; 
PL Vereador Joãozinho, protocolo web nº 03150017/2021; PL Vereador Samyr 
Malta, protocolo web nº 03160011/2021; PL(s) Vereador João Catunda, 
protocolo web nº(s) 03180045/2021 e 03220027/2021; PL(s) Vereadora Olivia 
Tenório, protocolo web nº(s) 03180047/2021 e 03180048/2021; PL Vereador 
Fábio Costa, protocolo web nº03190013/2021; PL(s) Vereadora Gaby 
Ronalsa, protocolo web nº(s) 03110044/2021 e 03110008/2021. Feita a 
chamada para a Ordem do Dia foi constatado quórum regimental contudo 
não houve pauta a ser deliberada. Passando para o Expediente Final, não 
houve quem fizesse uso da palavra. O senhor presidente lembrou ao 
colegiado que na próxima sessão ordinária na terça-feira os senhores 
vereadores se faram presentes no plenário de forma excepcional para 
apreciação dos vetos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente 
sessão e convocada outra para próxima terça-feira em horário regimental. 
Maceió, 25 de março de 2021 – João Antônio Leite de Cerqueira – Chefe de 
Divisão de Redação de Atas e Debates.  
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